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ΘΕΜΑ Β 

Β1. Σωστή απάντηση η (iii) 
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Β2. Σωστή απάντηση η (iii) 

Για να είναι το Μ στη Θ.Ι. και u 0   θα πρέπει να έχει στιγμιότυπο το  

 

 

 

  

 

 

 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :  4/6/2025 

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ :      Δήμας Ιωάννης,  Θανόπουλος Γεώργιος,  

Τριανταφυλλόπουλος Θοδωρής,  Φίλιος Χρήστος 

 

ΕΤΟΣ : 2025 

ΜΑΘΗΜΑ : Φυσική 



 

 

 

Οπότε μετά από 
3

2 2

 
= +  Θα είναι: 

 

 

Β3. Σωστή απάντηση η (ii) 
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ΘΕΜΑ Δ 
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Το σώμα ξεκινάει από την κάτω ακραία θέση και μετά απο μιάμιση ταλάντωση φτάνει στην άνω ακραία θέση  

που συμπίπτει με την θέση φυσικού μήκους του ελατηρίου άρα Δl = 0. 
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